

Вступительное слово Председателя Думы к сборнику «День за днём» за январь 2015 года



Дорогие друзья!

В январе 2015 года после новогодних и рождественских каникул на 61-ом заседании открылась весенняя сессия Думы городского округа Самара пятого созыва, на которой были приняты решения, предварительно прошедшие через процедуру обсуждения и одобрения депутатов на профильных комитетах.

Так, контрольный комитет вынес на заседание Думы вопросы о внесении технических изменений в ранее утверждённые нормативно-правовые акты, комитет по бюджету и налогам - вопрос изменений в бюджете в части учёта средств вышестоящих бюджетов, а на совместном заседании комитета по социальным вопросам и комитета по культуре, молодёжной политике, туризму, физической культуре и спорту депутаты предложили Думе утвердить вопросы, касающиеся поправок в Положения о Департаментах по культуре, туризму и молодёжной политике и по физической культуре и спорту, а также вопрос о муниципальных наградах городского округа.

Также на 61-м заседании Думы городского округа Самара депутаты рассмотрели и утвердили отчёт о работе Думы городского округа Самара в 2014 году, в котором самарская Дума отметила 20-ти ление возобновления своей деятельности.

Подписаны два соглашения о сотрудничестве Думы городского округа Самара в проведении городского смотра-конкурса школьных музеев и молодёжного конкурса под эгидой ООН «Речь лидера».

В январе с районных отборочных туров начался городской поэтический чемпионат среди школьных команд, открылся областной турнир юных хоккеистов «Золотая шайба», стартовал ежегодный городской чемпионат по боксу среди младших юношей, а также отмечено несколько событий, связанных с историческими датами Великой Отечественной войны.

Все эти мероприятия прошли при поддержке и участии депутатского корпуса Самары.

В целом январь задал старт для плодотворной работы депутатов Думы в новом 2015 году и в свете продолжения реформы местного самоуправления Самары.

Председатель Думы, глава городского округа Самара А.Б.Фетисов